



Newsletter – január 2025

Vážení rodičia a opatrovatelia

Šťastný nový rok! Dúfam, že všetci prežili krásne Vianoce a užili si ich s deťmi a rodinami.

Chladné počasie - Tento január sme sa vrátili k veľmi chladným teplotám. Minulý týždeň som poslal informácie o tom, čo robiť v prípade núdzového uzavretia kvôli počasiu. Toto je pre nás vždy posledná možnosť, ale uistite sa, že máme v našom e-mailovom systéme vašu správnu úroveň, aby sa k vám správy dostali rýchlo. Budem tiež aktualizovať naše stránky sociálnych médií a webovú stránku všetkými aktualizáciami.

Aj pri týchto nízkych teplotách naďalej ponúkame našim deťom učenie sa vonku, pretože je to dôležitá súčasť našich učebných osnov, takže sa uistite, že vaše dieťa je vhodne oblečené.

počasie, nielen teplý kabát, ale čiapky, šály a rukavice sú tiež dobrý nápad. Pomenujte všetky etky položky, aby sa nestratili.

Parkovanie - Prosím, môžem pripomenúť rodičom a opatrovateľom, že naše parkovacie miesta sú len pre rodiny s vydaným povolením alebo s modrým odznakom. Existuje niekoľko rodičov, ktorí parkujú aby odložili alebo vyzdvihli. Nemáme kapacitu na to, aby to mohli robiť všetky rodiny a rodičia to hovoria, keď im ponúknu miesto u nás. Preto môžem láskavo požiadať, aby sa to riešilo pektovale a namiesto toho sa použili miestne parkoviská, aby som mohol uprednostniť naše priestory tie rodiny, ktoré to potrebujú

Termíny - Všimnite si tiež prázdninové uzávierky na konci obdobia a termíny v Surrey, ak ich chcete získať na webovej stránke rady okresu Surrey - kliknite sem [1](#).

Ak sa kedykoľvek budete potrebovať porozprávať s kľúčovou osobou vášho dieťaťa alebo zamestnancom, dajte nám vedieť. Upozorňujeme však, že kľúčová osoba vášho dieťaťa a sa s vami pri odovzdaní a vyzdvihnutí nemusí môcť porozprávať, pretože súv pomere a s deťmi, ale môžeme sa dohodnúť na obojstranne vhodnom čase. Prípadne pošlite e-mail na adresu office admin@dorking.surrey.sch.uk alebo nám zavolajte na číslo 01306 882397 a zanechajte odkaz zamestnancovi.

Nezabudnite nás sledovať na sociálnych sieťach – Facebook, Twitter a Instagram – môžete si nás vyhľadať @dorkingnurseryschool.

Aktualizácia personálu

V tomto termíne nevíťame nových zamestnancov! Ako viete, El a Angie nás opustili na Vianoce a my im prajeme veľa úspechov v ich novom snažení. V tomto volebnom období privítame štyroch nových zamestnancov na ich úlohách!

Lisa je súčasťou nášho učiteľského tímu v 3-5 rokoch dva roky a je naším novým SENCo. Pre všetky rodiny, ktoré chcú kontaktovať Lisu, sú jej pracovné dni v súčasnosti pondelok až štvrtok a možno ju kontaktovať na e-mailovej adrese senco@dorking.surrey.sch.uk.

Kayleigh sa pripojila k nášmu tímu v novembri ako asistentka školy a od tohto funkčného obdobia sa posunula do role kľúčovej osoby v triede 3-5. Kayleigh je kvalifikovaná praktizujúca v ranom veku a teší sa na to, že spozná rodiny, ktoré v tomto období podporuje. Samostatne som napísal rodičom, aby vedeli, či sa u nich zmenila kľúčová osoba a kto to je.

Konečne víťame Lucy! Lucy bola pred niekoľkými rokmi rodičkou v škole Dorking a nahradila Angie pracujúcu v našom serveri po boku Rity. Vitajte v škole Lucy!

Mnohí z vás určite poznajú Chrisa, ktorý tiež pracuje v URC. Chris s nami pracuje na čiastočný úväzok ako náš údržbár.

Som si istý ž e sa ku mne pridáte a privítate naš ich nových členov tí mu - fotografie naš ich nových členov sú niž š ie, aby ste si ich mohli pomenovať ! (Obrázky niž š ie!)

Monika, ktorú mnohí z vás určite poznáte, keď e pracovala na celej š kole už mnoho rokov, od nás vo februári odí de, aby prevzala úlohu v š kole v Tadworthe.





Formuláre vyhlásení – ak ste tak ešte neurobili, príďte do kancelárie a podpíšte formulár vyhlásenia. Toto je zákonná požiadavka, ktorú musí podpísať každý dýrodič/opatrovateľ, ak vaše dieťa u nás využije svoj financovaný nárok. Bez nej nie sme schopní požiadať o financovanie

toto. Ak ste tak ešte neurobili, príďte to podpísať na úrad. Toto sa musí robiť pravidelne.

Termín novýdar – možno ste na svojom účte School Money videli termín novýdar vo výške 10 £.

Ide o dobrovoľný príspevok, ktorým umožňujeme poskytovať vylepšenia nášho učebného plánu.

To zahŕňa všetky raňajky a občerstvenie, občerstvenie Woodland a Forest School, zdroje na robte cestu a iné zmyslové aktivity a oveľa viac. Ak ste schopní tento dar poskytnúť, sme vám naozaj vďační.

Poplatky za obedy a predĺžené/dodatkové sedenia – ak má vaše dieťa obed s nami alebo ďalšie sedenia, vaše účty budú aktualizované do polroka. Podľa zmluvných podmienok požadujeme platbu vopred za akékoľvek uskutočnené stretnutia, pretože musíme zabezpečiť vhodné personálne zabezpečenie a objednať jedlo vopred.

Jedlo v detských taškách – v poslednej dobe sme mali viacero prípadov, kedy sa jedlo našlo vo vnútri detských tašiek. Môžeme vám pripomenúť, že do školy by sa vôbec nemalo dostať jedlo v taškách. Máme množstvo detí, ktoré majú silné alergie, a to môže spôsobiť, že dieťa bude choré, ak nájde jedlo.

Vyzdvihnutie na konci sedenia – rodičia od 3 do 5 rokov, upozorňujeme, že personál nebude posielat deti k rodičom doma, ak sú na mobilnom telefóne a rozprávajú alebo rolujú na obrazovke. V takom prípade budete vyzvaní, aby ste svoj telefón odložili skôr, ako vám pošlú vaše dieťa.

Dochádzka

Dochádzka do školy je naozaj dôležitá a na všetky absencie budeme nadväzovať. Ak viete, že vaše dieťa z akéhokoľvek dôvodu nebude, zavolajte a oznámte kancelárii dátumy neprítomnosti a dôvod. Vždy sa opýtame na konkrétny dôvod neprítomnosti, aby sme mohli sledovať akékoľvek nákazlivé alebo infekčné ochorenia, o ktorých musíme informovať ostatných. Ide o ochranu všetkých, preto sa prosím neurážajte, ak vás o to požiadame.

Dodržiavame všetky pokyny NHS, ministerstva školstva a UKHSA (UK Health Security Agency) pre inkubačné obdobia a choroby.

"Zvyčajne je vhodné, aby rodičia a opatrovatelia posielali svoje deti do školy s ľahkým respiračným ochorením. Patria sem všeobecné príznaky prechladnutia: mierny kašeľ, nádcha alebo bolesť hrdla. Deti by však nemali posielat do školy, ak majú teplotu 38 °C alebo viac".

Odporúčame všetkým rodičom, aby si prečítali nasledujúce usmernenia od NHS; NHS "Je moje dieťa príliš choré na školu?" vedenie2

Našou zásadou je tiež nedovoliť deťom navštevovať jasle, ak im bol podaný Calpol, Ibuprofen alebo podobné voľnopredajné lieky, pretože by to mohlo maskovať príznaky a teploty. Môžeme podávať len lieky na predpis. Ak je potrebné, aby vaša dieťa dostalo lieky na predpis, budete musieť vyplniť formulár v kancelárii. Vyžadujeme, aby deti zostali mimo škôlky po epizódach zvracania a hnačky 48 hodín, aby sa zabránilo šíreniu akýchkoľvek chorôb.

Dorking Gala - ešte raz ďakujem všetkým, ktorí nejakým spôsobom prispeli k Dorking Gala. Vybierali sme viac ako 400 líbier na zdroje pre deti. Bol to užasný deň a skvelá atmosféra.



Vstupné na september 2025

Momentálne spracovávame našu prihlášku na september 2025. Ak je vaša dieťa momentálne u nás, nemusí te vyplniť ďalší formulár.

Ak poznáte niekoho narodeného medzi 1. septembrom 2021 a 31. augustom 2023, povzbudte ho, aby požiadal o miesto v škole Dorking na začiatok septembra 2025, opäť do termínu uzávierky 15. januára 2025. Prihlášku je možné vyplniť online pomocou odkazu tu.³

Ak má vaša dieťa nastúpiť na základnú školu v septembri 2025, prihlášku je tiež potrebné vyplniť do 15. januára. Ak potrebujete pomoc s vyplnením formulára žiadosti,

<https://forms.office.com/pages/responsepage.aspx?id=BwH0XB5GrEaGxSxoF9V1xqbffSpWKWpGnr9nNFmyHnxUOTQ4TIdaOEplV0ExNzhHVUVKTzIjMke1WiQIQCN0PWcu&route=shorturl>

prosím, neváhajte sa opýtať. Pre naše rodiny s deťmi s vysokými potrebami si u nás overte, či potrebujete vyplniť bežnú žiadosť alebo či bude vaša dietla prijatá cestou ODOSLAŤ.

Rodičovské stretnutia

Všetky rodiny budú touto termínou pozvané na rodičovské stretnutie buď svojou kľúčovou osobou, alebo so SENCo a ich kľúčovou osobou, môžu sa zúčastniť ktorýkoľvek rodič/opatrovateľ, nepotrebuje oboch. Pozvánky na stretnutia budú zverejnené 2 týždne pred stretnutím prostredníctvom nášho online rezervačného systému. Dátumy a časy sú extrémne obmedzené, preto vás žiadame, aby ste sa čo najviac pokúsili využiť ponúkané dni/časy, keď sme v triede zorganizovali krytie, pretože možno nevieme nájsť alternatívu.

Tapiséria

Ak ste tak ešte neurobili, pravidelne kontrolujte svoj účet Tapestry. V decembri budete mať aktualizáciu so všetkými týždennými sviatočnými aktivitami, ktoré vaša dietla robilo! Je to skvelý spôsob, ako zistiť, čo vaša dietla v škoľke zaujíma, a rozprúdiť s ňou rozhovor o jeho učení.

Je užasné vedieť, že rodičia videli príspevky, takže to urobte tak, že príspevok okomentujete alebo ho označíte ako „páči sa mi“ s „palcom hore“. Neváhajte pridať aj fotky z domova! Radi ich vidíme. Vaša ďalšia aktualizácia by mala byť zverejnená do konca mesiaca!

Kľúčové dátumy

Streda 15. januára 2025 - Uzávierka prihlášok na školy je v septembri 2025

Týždeň začína najúľavnejšie 20. januára 2025 - 3-5-hodinové dobrodružstvo v lesnej škole (rodičom bude zaslaný e-mail s konkrétnym dátumom pre ich dietla)

Týždeň začína najúľavnejšie 10. februárom 2025 - 2-3s Woodland Adventures (rodičom pošleme e-mailom konkrétny dátum pre ich dietla)

Piatok 14. februára 2025 - Deň INSET - Jasle zatvorené

Týždeň začína najúľavnejšie 17. februárom - 21. februárom - polrok, škola zatvorená

Pondelok 24. februára 2025 - začiatok funkčného obdobia

Týždeň začína najúľavnejšie 3. marca 2025 - Svetový týždeň knihy

Týždeň začína najúľavnejšie 24. marca 2025 - Týždeň mamičiek a babičiek - ďalšie informácie budú nasledovať

Týždeň začína najúľavnejšie 24. marca 2025 - 3-5-ročné dobrodružstvo v lesnej škole

Piatok 4. apríla 2025 - posledný deň termínu na Veľkúnoc

Viac termínov a noviniek nájdete na našom webe ⁴ alebo na našom Facebooku alebo Instagrame @dorkingnurseryschool

Sledujeme termíny funkčného obdobia rady okresu Surrey, ak si ich chcete pozrieť, navštívte webovú stránku Surrey ⁶.

INSET Days for 2024-25- Dorking Materská škola zatvorená:-

- Piatok 14. februára 2025
- Piatok 20. júna 2025

Posledný deň semestra v lete 2025:-

- Streda 16. júla 2025

Poznámka na záver

Nakoniec vám ďakujem za vašu neustálu podporu! Ak máte nejaké pripomienky, otázky alebo otázky, obráťte sa na kanceláriu.

S pozdravom

Donna

Výkonný riaditeľ



⁴<https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/>

⁵<https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool>

⁶<https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021>

